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STØRRELSER

PLAGGETS MÅL

GARNMENGDE

STRIKKEFASTHET

TIPS

ANBEFALTE PINNER

GARN

525 – Blå

540 – Gul

503 – Svart

508 – Brun

560 – Rød

På pinne 4  -  22 m  33 omg = 10 x 10 cm

Når du kommer opp til gravemaskinen kan den broderes 
på, det samme med skiltene. Strikk inn alle jordhaugene 
og pass på at trådsprangene på vrangen ikke går over 
mer enn 3 – 4 masker. Se evt video på nett hvordan 
trådsprang «hektes» opp. Jeg strikker 3 m og tar møn-
sterfargen over tråden jeg strikker med før neste maske 
strikkes. Trekk litt i maskene så tråden ikke blir synlig på 
forsiden. 
Gravemaskinen og skiltene broderes på med maskesting. 

Rundpinner 3.5 og 4 – 60 cm
Strømpepinner 3.5 og 4

Alpaca Storm fra Viking Garn, (40% Superfine Alpakka, 40% fin Merino ull, 20% Nylon forsterket) 50 g = 133 m.

Overvidde ca.
Hel lengde ca.
Ermelengde ca.
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BÆRESTYKKET

Legg opp 138 (160) 182 m på pinne 3.5 med sort og 
strikk vrangbord 2 r, 2 vr ca 4 cm. Bytt til pinne nr 4 
og strikk diagram 1 (men broder på gravemaskinen og 
skiltene) . Etter diagrammet er ferdig fortsetter du med 
bunnfargen til arbeidet måler ca 24 (29) 33 cm, deretter 
feller du 8 (8) 10 m i hver side til ermehull, 4 (4) 5 m 
på hver side av merket. Legg arbeidet til side og strikk 
ermer.

Legg opp 40 (40) 44 m på pinne 3.5 og strikk vrangbord 
2 r, 2 vr i ca 4 cm. Bytt til pinne nr 4 og strikk 1 omg rett 
mens du øker 0 (0) 6 m jevnt fordelt. Strikk diagram 2 

Strikk ermer inn på bolen, omg starter venstre erme og 
bakstykket =  222 (252) 278 m på pinnen. Sett et merke 
i hver sammenføyning for raglanfelling som er kun på 
ermedelen opp mot skulderen. 
Raglanfelling: Første felling på venstre erme 2 rett 
sammen, strikk til 2 m gjenstår på ermet, løft 1 m av pin-
nen som den strikkes r, strikk 1 m, løft den løse m over. 
Raglanfellingene gjentas hver omg til du har 78 (84) 86 
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og fortsett deretter med glattstrikk i bunnfarge. Øk 1 m 
på hver side av første m ca hver 1.5 cm til 58 (62) 68 m. 
Strikk til ermet måler 28 (32) 36 cm. På siste omg felles 
det 8 (8) 10 m midt under ermet. Strikk et erme til. 
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MONTERING

LUE

DUSK

DIAGRAM 2

Sy sammen under ermene og fest alle tråder. Broder på 
gravemaskinen og alle detaljer som ikke er strikket inn. 

Legg opp 104 (108) 112 masker på liten rundpinne 3,5 
med bunnfarge. Strikk vrangbord 2 rett 2 vr ca 4 cm. 
Bytt til pinne 4, strikk 1 omg rett og øk 1 (2) 3 m til  105 
(110) 115 m på pinnen. Nå strikkes diagram 2. Når dia-
grammet er strikket ferdig fortsetter du med glattstrikk 
til arbeidet måler ca 17 (17) 18 (19) cm. Start fellingene 
øverst på luen. Fell først 1 (2) 3 m jevnt fordelt. Sett 4 
merker med 26 (27) 28 m mellom. 

Lag en dusk i fargene du ønsker fra genseren. Dusken 
skal måle ca 6-8 cm i diameter etter ønske. Fest dusken i 
toppen av luen. 

Vi vil gjerne se din genser på Instagram! Tagg den 
med #gravemaskingenser og @strikkia – Lykke til!

m til halsåpning. Bytt til pinne 3.5 og strikk 2 r, 2 vr ca 4 
cm. Fell løst av.

Rapport

Diagram 2

På første omgang felles det 2 masker på hver side av 
merke ved å strikke 2 masker rett sammen (8 masker 
felt). Fell slik på hver 2.omgang totalt 7 (7) 7 ganger. 
Deretter felles det på samme måte på hver omgang 3 
ganger = 24 (28) 32 masker igjen på pinnene.
På neste felles det ved å strikke 2 r sammen omg rundt,1 
omgang rett, deretter feller du 2 r sammen omg ut = 
6 (7) 8 m på pinnen. Klipp tråden med litt god lengde, 
trekk tråden gjennom de resterende maskene, stram 
tråden, og stram til. Trekk tråden fra dusken gjennom 
åpningen og fest godt så dusken sitter godt ned til luen 
og tråden fra luen også strammer til åpningen.



8 år starter her

6 år starter her

4 år starter her

Midt foran

4 år avsluttes her

6 år avsluttes her

8 år avsluttes her

Diagram 1
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DIAGRAM 1


